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Ze MOAAEG TPUKTIKES eQAPLOYEG TPOKVOATEL 1) ovdykn cOYKPloNg TOV SIOKLHEVCEDY
&to minbvopdv. Etol .y, av &va pnydvnpe aforoyeiton pe faon v opnotoyéveln
TOL MOPUYOUEVOD TPOiGvTOoC, TOTE Ho cuyKrpivovpe 6v0 unyavipata, cuykpivovrag Tig
SOKVPEVSELS EVOS YUPAKTNPLETIKOD TOLOTTOG TOL poidvioc, BEEGrhov eidaue 6TL og
OPICUEVEG TEPITTMOGCELS Y10, VO KAVOUUE TOV EAEYYXO Y10, TNV dapopd dbo pnécmv Tipdv
TANOvoUoD B TPETEL VoL LoYVEL 1| VIOBECT TNG 16OTITOG TMY S0 SIKVUAVOEDV.

Av s;? eivor 1 Srnchpovon Toxedion Selypotoc ) oTowEidY 66 Evay KOOV
mhnBuoud pe Suucdpavon o1 kon 5;° 1 Soxcdpaven Toxaiov Selyuotog 1y otorysiov
azd Evow Kovovikd TANBVoRS e Sroadpavor) oz” kot o 50 SelypoTo efvar
aveEapmnTo ToTE, 1 TUYCIR petafinTi
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axorovbel Ty xatavouy F pe vi=n;-1 xon vo=ny -1 Pabpodg shevbepiog. H vnodbeon
™G 10dTNTOS TOV 6V0 Srkvpbvoey eAfyyeTtol otadiokd og efng:

a. YroBgoeig mov yivovrol dextég: O 800 wortavopég mAnfuouol stvol kavovikes Kol
70, detypato Toyoie war avebdpmTo.
B. H pndevikn ket n svorioktict) vnobeon):
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v. To xpuriplo amophoeme: Yroloyilovpe:
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3. H omboacn: H undevikt) vaddeon O amoppupdel ot eminedo onpaviikdtneg o, yio
o 500 £idn eAdyyov, aviiototy, av:
(l) Fsr > Fvl,vz,alz | Fﬂ' < F:ﬁ,vz,l—af?. = ]'/E’Z,Vl,affz

(1) F,>F,,,
O mepioyée amdppryng Kot amodoyr|g divovior 610 Gyue mov axoiovdst:
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g toyodo Setypa 71=9 Aauntipov tng paprac A vroioyicoue Tn SKOHLEVST TG
ddprewrg Cong s1°= 66 ko og toyoio deiype ioov peyébovc amd v pdpko B
vrohoyicoue s5°=44. No eheyyBel 1 v60ect g 106TTAC TOV SIOKVUEVEEDY TNV
dapreio Lofe X ko X, tav Aaumtipav e A xat B papkog, aviictouya, oe eninedo
onpovrucdmtoag oo = 0.10 av n xazovopi taov X kot X, propetl va vrotedel xavovidn,

a. YroOgcelg mov yivovtal dekTés: avovikég kaTavopés ko Ta dvo detypoto Toyaio

Ko avegdpnro.
B. H pndevich ket 1 evoidosctuct) vndBeon:
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v. To xprriipro armopdoewg: T 0=0.10, o/2 = 0.05 o vi=v,=9-1=8. 'Eyouvpe:
Fs.3.005=3.44 ot Fg g 095=1/3.44 = 0.29. Emopévmg av
g2 . s
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Ba omoppiyovpe v Hp.
8. H amdpoon: Exedn F,=1.5 kon 0.29<1.5<3.44 1 Hyp Sev pnopei va. amoppupel oto
emimedo onpovtkcottog 0.05.

H npf mbavotnrog tov shéyyxov stvar n oxwopévn emedvein wov oivetar oto
axdiovbo oynpe.
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